

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «04» февраля 2022 года № 79/22

г. Луганск

Об утверждении размера импортной квоты на табачные изделия на год и платы за нее

В соответствии со статьями 13, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), с пунктом 6 постановления Совета Министров Луганской Народной Республики от 22 апреля 2016 года № 192 «О вопросах ввоза подакцизной группы товаров (кроме алкогольной продукции и горюче-смазочных материалов)» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить размер импортной квоты на табачные изделия на год (период с 01 мая 2022 года по 30 апреля 2023 года) и плату за нее.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов